



■ “大家一起动起来”：杨巧双（中）融入参与者运动行列。

## 體育訓練費免稅 3月前公布詳情

（吉隆坡27日讯）青年及体育部将于3月前，公布可获免税的体育训练费用条件与奖掖详情。

青年及体育部长杨巧双指出，从今年开始，凡报名参加任何运动课程的人士及孩童父母，可获得每年不超过1000令吉的税务回扣。

“人民可收起所有购买运动用品或器材，包括运动课程的月费收据，以在明年享有税务回扣。”

她补充说，有关税务回扣条例和细节将在较后公布。

杨巧双今日为《风采》

在泗岩沫盛兰园所主办的“开创性社区保健系列活动 – JOM GERAK”主持开幕兼挥旗仪式时，发表谈话。出席者包括《风采》总编辑林碧秋、国家乒乓运动员何盈。

杨巧双说，1997年体育发展法令下的103种体育项目将获得免税，包括孩子参加运动课程如游泳课，其父母也可享有税务回扣。

她指出，今年该部也会关注乐龄族群的运动课题，因过去都只关注年轻族群的运动项目。

“青体部将在年内举

办圆桌会议，邀请相关组织和单位一同参与推广老人运动的活动。”

她指出，健康生活方式时不应只针对乐龄人士，孩童们也必须建立健康的生活习惯，不要过度沉迷科技产品，而是鼓励他们多出外运动，多流汗。

此外，杨巧双透露，过去5年，她都一直参与推动泗岩沫盛兰园一带的民众健康生活模式活动，因此她已着手翻新和提升一些公寓和公园的步行道和设施，重新开放多用途活动中心，好让民众能善用设施进行活动。

她说，她目前正在与吉隆坡市政局交涉，争取重启泗岩沫区内各个多用途活动中心的工作，目前这项工作仍在进行中。